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BODITE USMILJENI! 
  
Trdo v boju in trdo v zmagi - tako bomo dokončali nacionalsocialistično 
revolucijo! 
  
Politični vojak mora biti trd: Vojak mora biti strog do samega sebe, saj je njegov 
boj žrtvovanje, ki ga lahko uspešno prestane le tisti, ki je v sebi premagal vse 
slabosti, meščanske pomisleke, strahove in dvoumnosti.  
  
Boj v naših vrstah je proces selekcije, v katerem preživijo le tisti, ki so resnično 
vojaki in imajo junaški odnos do življenja; ti potem tvorijo bojno elito naroda, ki 
je resnično predestiniran, da postane nosilec novega imperija!  
 
 Na čelu NAŠE države ne bo mogotcev, ki bi jo želeli zlorabiti za korito, temveč 
bojeviti voditelji, ki so se v svojih bojnih dneh naučili nesebičnosti, trdnosti in 
vztrajnosti. In te nacionalsocialistične države tako znotraj kot navzven ne bodo 
varovali brezobzirni, birokratski najemniki ali brezdušni karieristi, temveč naši 
idealistični borci v rjavih srajcah - ljudje, ki so morali žrtvovati vse, ki so šli skozi 
preganjanje in zapore demokratov, ki so pri tem postali trdi do sebe in od katerih 
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se zato ni razloga bati zlorabe njihove moči! 
  
Toda tudi politični vojak mora biti trd proti sovražnikom nemške narodne 
skupnosti in sovražnikom stranke: nacionalsocialistična revolucija ne sme nikoli 
več obtičati v polomijah in meščanskih kompromisih! Tako kot vse podmladke 
Partije ima tudi SA tako bojno kot vzgojno poslanstvo: Partija na vseh ravneh 
življenja narodne skupnosti vzgaja nemški narod, da postane pravi Volksgenossen, 
in si na ta način pridobiva sodelovanje in podporo vseh dobronamernih ljudi, tako 
ravna SA z borci našega naroda. Ljudstvo vzgaja z živim zgledom duha SA. Pri 
tem jih je treba nagovarjati in prepričevati - prisilno soglasje je prvi korak k 
hinavščini, iz katere se le prehitro izlušči notranja zavrnitev, vedno pa človeška 
manjvrednost: prisilni da lahko postane trmast ne. Le resnično prepričani Nemec 
je postal pravi tovariš ljudstva. Ljudske skupnosti ne moreš ustvariti z represijo in 
terorjem - to spoznanje partije o temelju njenega obnovitvenega dela (prostovoljno 
pridobivanje ljudskih množic za novo državo) preprečuje zlorabo oblasti! 
  
Obstajajo pa tudi drugi:  
 
 Ne tovariši ljudstva, ki preprosto omahujejo, ki želijo videti dejanja namesto 
besed, ki so še vedno zakoreninjeni v starih idejah ali zaslepljeni in podžgani z 
nasprotno propagando - ne, reakcionarni sovražniki ljudstva, ki zavestno in 
namerno želijo škodovati in sabotirati, ki gnezdijo, da bi izdali, ki želijo ohraniti 
ali ponovno pridobiti svoje stare privilegije! 
 
 Reakcija ima več obrazov - najbolj simpatičen je odziv odprtega odpora, ki ga 
nosijo idealisti nasprotne strani. Toda ta oblika boja proti nam bo v letih našega 
boja vse bolj potisnjena nazaj, kot nas učijo izkušnje prvega obdobja boja, in borci 
nasprotne strani bodo vse bolj prepričani v nas in jih bo mogoče pridobiti za pravo 
stran. 
  
Ostane le glavnina reakcije, pobudniki in vodje, neposredni koristniki starega 
sistema. Naši politični vojaki morajo biti do njih strogi in jim nikoli več ne smejo 
zaupati:  
 Edina stvar, ki šteje proti veljakom in njihovim buržoaznim stvarem, je 
neusmiljen boj in zmaga, njihova popolna odstranitev iz nemškega nacionalnega 
življenja. Harzburška fronta in dan v Potsdamu se ne smeta in se ne bosta 
ponovila, tako kot se nista ponovila 30. junij 1934 in 20. julij 1944: ne sme biti 
več paktov ali kompromisov z včerajšnjimi oblastmi in silami: buržoazija sodi na 
gnojno kupo zgodovine. Le država delavcev, vojakov in voditeljev - naša 
nacionalsocialistična ljudska država - uresničuje nacionalsocialistično revolucijo. 
V tej državi ne sme biti več bonzov, meščanov in parazitov. Ti ne spadajo v 
ljudsko skupnost, iz katere so se sami izključili s svojim zgodovinskim 
neuspehom, z izdajo ljudstva, s svojim otopelim materializmom in hinavskim 
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egoizmom!  
 
 Zadnja in zadnja zapoved za političnega vojaka proti tem vlečkarjem reakcije in 
njihovim buržoaznim marionetarjem je: Bodi neusmiljen - tako boš zagotovil 
dokončanje revolucije in njeno končno zmago! 
 
 

SA V PRIHAJAJOČEM 
NACIONALSOCIALISTIČNI VOLKSSTAAT! 

  
Nacionalsocializem opredeljuje človeka kot samoodgovorno naravno bitje z 
biološko naravnanostjo za ustvarjanje kulture in tako verjetno prvič v 
zgodovini človeštva podaja resnično podobo človeka, ki ustreza resničnosti 
življenja, onkraj vseh prepričanj in ideologij. To je dejansko jedro 
nacionalsocialističnega svetovnega nazora: razmišljanje v bioloških okvirih in s 
tem prevlada naravnega znanja nad ideološkim željastim mišljenjem. Toda kaj ta 
opredelitev konkretno pomeni za nacionalsocialistično državo, za katero si 
prizadevamo? 
 
  Prvo spoznanje je, da je človek naravno bitje, tako kot vsa druga živa bitja v 
vesolju, podvrženo zakonom narave. To se sliši kot banalno samoumevno dejstvo, 
vendar ga praktično VSE druge ideje in duhovni sistemi, ideologije in prepričanja 
zanikajo ali ignorirajo. Kadar pa človek kot biološka vrsta še naprej ignorira ali 
celo nenehno krši zakone narave kot biološko osnovo svojega življenja, to vodi v 
njegovo samouničenje. Današnje uničevanje okolja in s tem izumiranje številnih 
živalskih in rastlinskih vrst kot posledica človekovega poseganja v naravo je 
povsem jasen opozorilni znak za to.  
 
 To pa nas pripelje do drugega spoznanja: za razliko od vseh drugih nam znanih 
oblik življenja ljudje niso podvrženi le svojim naravnim instinktom, ki jih silijo, 
da se prilagajajo zakonom narave in življenjski resničnosti, ki jih ti določajo. 
  
Človek je odgovoren zase! Ima (navidezno) svobodo, da živi tudi v nasprotju z 
naravo, da si jo podredi, da jo posiljuje in izkorišča, da se napačno razume kot 
"gospodar stvarstva" in s tem ogroža svoje preživetje kot biološke vrste. Prav to je 
počel v dolgih obdobjih svoje zgodovine - z vedno večjo energijo in nezavednim 
uničevalnim in samouničujočim besom. Lahko pa tudi - in to od njega zahteva 
nacionalsocializem - živi prostovoljno v harmoniji z naravo in njenimi zakoni ter 
tako ohranja in razvija svojo vrsto.  
 To je temeljni zakon narave - ohranjanje in razvoj vrste. Pri človeku slednje 
seveda ni le biološke narave z visokim razmnoževanjem, temveč se izraža 
predvsem v procesu kulturnega ustvarjanja:  
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 Tako kot drugi telesni organi - za tek, boj, maskiranje itd. - služijo preživetju 
vrste. - služijo preživetju vrste, človeku možgani in z njimi njegova inteligenca in 
samoodgovornost služijo kot biološko orodje za preživetje, saj je fizično precej 
šibko bitje in sicer nima skoraj nobenih telesnih organov, zaradi katerih bi bil v 
boju za preživetje boljši ali celo enak svojim sovražnikom. Nagnjenost ljudi k 
oblikovanju večjih skupin kot skupnostnih bitij in k oblikovanju kulture torej ni 
nadnaravni dar, temveč biološka lastnost, ki je primerna za namen omogočanja 
preživetja ljudi kot vrste. Nacionalsocialistična država si je zdaj zadala nalogo, da 
zagotovi, da se ta biološka predispozicija človeka za ustvarjanje kulture dejansko 
uporablja na način, ki ustreza njenemu namenu. 
  
Preživetje lastne vrste - to je namen države. 
  
Toda kot smo videli, je poleg ohranjanja vrste razvoj vrste (višji razvoj) zasidran 
tudi v človeku kot načinu življenja - in to ne le biološko v smislu visoke rodnosti, 
temveč predvsem kot kulturni nadaljnji in višji razvoj. Vse človeške rase in 
ljudstva niso šla po tej poti: Nekatere so še danes ostale pri načinu življenja iz 
kamene dobe, druge so v to prisilili šele zunanji impulzi - vsekakor proti njihovi 
volji in morda tudi proti njihovi življenjski sreči. Beli človek - arijska rasa, kot 
pravimo - pa je od začetka in vse bolj burno nadaljeval pot kulturnega ustvarjanja; 
očitno se globoko ujema z njihovo naravo in dušo. 
 
  Zato nacionalsocialistična država pod svoje okrilje vzame tudi kulturni razvoj. 
Na ta način se izogne dvema možnima skrajnostma na področju napetosti med 
naravo in kulturo:  
 
 Pod bojnim geslom "Nazaj k naravi" ne želi razgraditi kulturnega reda in se vrniti 
k oblikam življenja iz kamene dobe, ne glede na to, kako "naravne" so po svoje, 
prav tako pa se v skladu z vodilnim načelom "Podjarmite zemljo" ne želi 
zoperstaviti naravi in ji v nasprotju z njenimi zakoni vsiliti svoje volje! 
Nacionalsocialistična država organizira človeka po naravi - zgoraj kot 
samoumevno naravno bitje z biološko dispozicijo za ustvarjanje kulture.  
 
 Hkrati pa človek - kot naravno ali kulturno bitje - vedno ostaja predvsem 
skupnostno bitje: Ohranjanje in razvoj vrst sta vsekakor nalogi posameznika, saj 
lahko vsaka človeška skupnost deluje le prek svojih posameznih članov, vendar 
imata oba smisel le v okviru skupnosti ljudi, ki preživi posameznika ter daje 
vrednost in smisel njegovemu življenju. 
  
Razlikujemo med naravnimi skupnostmi družine, klana (plemena), ljudstva in rase 
ter kulturnimi skupnostmi moškega združenja, države, naroda in imperija. Seveda 
ljudi ne moremo in ne smemo deliti tako shematično, saj niso niti naravni niti 
kulturni ljudje, temveč vedno oboje, četudi - glede na njihovo naravo - v različni 
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meri: ženske so na primer predvsem naravni ljudje in s tem duša naravnih 
skupnosti, moški pa so bolj kulturni ljudje in s tem duša kulturnih skupnosti. 
 
  Zato je najmanjša naravna celica človeške skupnosti družina, v središču katere 
sta ženska in otrok, dejanska podlaga KULTURNEGA razvoja pa je v skladu s tem 
moška združba kot predpogoj za obstoj vsake višje razvite države. 
Nacionalsocialistično gibanje je v skupnem delu Partije in Nacionalsocialistične 
ženske zveze ustvarjalka ljudske skupnosti, hkrati pa je v življenjski obliki moške 
zveze tudi nosilka države - cilj dela in boja naše skupnosti je torej 
nacionalsocialistična ljudska država, v kateri sta narava in kultura prvič od davnih 
časov znova našli in še bosta našli svoje naravno dopolnjevanje in medsebojno 
prepletanje - v službi preživetja in višjega razvoja naše človeške vrste in s tem 
nove tisočletne napredne civilizacije! 
  
O tem sanjamo in za to se borimo. 
  
V tej nacionalsocialistični ljudski državi prihodnosti bo SA - kot življenjska oblika 
političnih vojakov nemškega naroda - našla svoje mesto. To izhaja iz temeljnega 
nacionalsocialističnega vprašanja, ki vsakemu delu naroda in partije dodeljuje 
svoje mesto:  
 
KAJ LAHKO TA STRUKTURA, TA SKUPNOST LJUDI, PRISPEVA K 
PREŽIVETJU IN VRSTNO PRIMERNEMU RAZVOJU NAŠE KULTURE 
IN KAKO MORA BITI ORGANIZIRANA, DA BO USTREZALA 
BIOLOŠKI NARAVI NJENIH ČLANOV?  
 
 Odgovor na to vprašanje jasno izhaja iz tradicije in duha SA, kot je opisano v tem 
dokumentu:  
 
 SA organizira bojno elito stranke v času boja in po zmagi bojno elito nemškega 
naroda - je torej življenjska oblika političnega vojskovanja. V nacionalsocialistični 
ljudski državi, katere nosilka je partija kot življenjska oblika nemških delavcev, 
SA kot njihov militantni šturmanski oddelek prevzame notranjo in zunanjo zaščito 
države! 
  
Kot v času boja se organizira kot življenjska skupnost - kot moška zveza borcev, 
ki se kot politični vojaki čutijo dolžni predvsem narodu in so vitezi 
nacionalsocialistične revolucije! Tako bo v prihodnji nacionalsocialistični ljudski 
državi SA po eni strani jedro ljudske milice, ki bo vključevala vse moške našega 
naroda, sposobne nositi orožje (Volkssturm), po drugi strani bo prevzela nadzor 
nad celotnim aparatom notranje varnosti in ga preoblikovala v svojem duhu 
(generalna SA), končno pa bo s svojimi štabnimi stražarji zagotovila tudi 
revolucionarno stražo nacionalsocialistične ljudske države in ji posvetila svoje 
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življenje v popolni in brezmejni pripravljenosti na žrtvovanje in predanost. 
  
Nacionalsocialistična ljudska država je torej država SA, a ne zato, ker v njej 
prevladuje SA (to počne partija), temveč zato, ker jo prežema njen duh in si na 
koncu prizadeva v skladu s tem vzgojiti vse ljudi našega naroda. 
  
Toda s tem se je izpolnila ponosna beseda Röhma, načelnika generalštaba:  
  
"SA je in ostaja usoda Nemčije!" 
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